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17ème legislature

Question N° : 294 De Mme Soumya Bourouaha ( Gauche Démocrate et Républicaine -
Seine-Saint-Denis )

Question écrite

Ministère interrogé > Éducation nationale Ministère attributaire > Éducation nationale

Rubrique >enseignement Tête d'analyse >Étendre
l'indemnité REP aux
enseignants contractuels

Analyse > Étendre l'indemnité REP aux
enseignants contractuels.

Question publiée au JO le : 08/10/2024

Texte de la question

Mme Soumya Bourouaha interroge Mme la ministre de l'éducation nationale sur l'attribution de l'indemnité REP
aux contractuels qui enseignent dans des établissements classés REP ou REP+. Depuis plusieurs années, l'éducation
nationale peine à recruter autant d'enseignants sur concours que le nombre de postes ouverts. Le métier
d'enseignant, qui attirait beaucoup de candidats par le passé, connaît aujourd'hui une baisse de son attractivité
auprès des jeunes sortis d'études. Les postes occupés dans les établissements REP et REP + sont ceux qui ont le
plus de difficulté à être pourvus en raison de conditions de travail plus difficiles auprès d'élèves qui connaissent
plus de difficultés scolaires et parfois ont des parcours de vie plus complexes. Pour rendre ces postes plus attractifs
et en limiter la vacance, une indemnité spécifique est versée aux enseignantes et enseignants exerçant dans ces
établissements. Malheureusement, cette indemnité n'est pas attribuée à celles et ceux qui enseignent dans ces
mêmes établissements, dans les mêmes conditions que leurs collègues mais sous le statut de contractuels. Alors que
leur engagement est le même, il apparaît profondément injuste que ces personnels impliqués pour la réussite des
élèves ne bénéficient pas de l'indemnité REP. Par ailleurs, cette décision ne permet pas de fidéliser des enseignants
dont l'implication sur le long terme est indispensable pour la stabilité des établissements et des équipes. Ainsi, elle
l'interroge quant à sa volonté de répondre à cette injustice et de permettre aux enseignants contractuels en
établissements REP et REP+ de bénéficier au même titre que les titulaires d'une indemnité prenant en compte les
conditions particulières dans lesquelles ils exercent.
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